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HERMETIC BELL PUSH PDJ-213

surface mounted push button with door plate

plastic casing

intended for both doorbell and intercom wiring

possibility of the control of solenoid lock or other L.V.
devices

+ adapted for operation under heavy duty and variable
ambient conditions (ex. at the gate/wicket)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply, power consumption: 1 A/ 250 V AC
Protection class: Il

IP protection: IP 44

Operating temperature range: - 20° C to + 35°C

INSTALLATION INSTRUCTIONS
. It is recommended that the push button is installed by a
competent individual appropriately qualified and authorised
Prise the cover at its side edges, remove the hole plug
together with the door plate.
Unscrew the screw which fastens the push button cover.
Remove the appropriate fuse (ex. by screwing it out) from
the power supply circuit and disconnect power supply. If
wiring flat overcurrent-brake switches are used, just switch
into “0” (OFF) position.
NOTE! Make sure using a voltmeter if the power supply
circuit has been isolated from the doorbell wiring.
Thread the connection leads (of the cross-section area
0,35mm? up to 1,5mm?) through the hole in the push button
base.
Fasten the bottom part of the casing to the wall or other
object surface with screws.
Connect the ends of the leads to the terminals.
Replace the push button casing along with the door plate.
10. Switch on bell installation power supply.
11. Press down the doorbell push button and check how it

operates.

The Declaration of Conformity is on our Website
www.zamel.com
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HERMETISCHER KLINGEL-DRUCKSCHALTER
PDJ-213

Aufputzschalter mit Namenschild

Gehause aus Kunststoff

Bestimmt zur Klingel- und Heimfernsprechanlage
Mdglichkeit, ein Elektromagnetschloss oder andere Nieder-
spannungsgerate zu steuern,

+ geeignet zur Arbeit in schwierigen Witterungsverhaltnissen
(z.B. an der Pforte)

TECHNISCHE DATEN

Versorgung, Stromentnahme: 1A/ 250 V AC
Schutzklasse: Il

Schutzart: IP 44

Arbeitstemperaturbereich: -20°C bis +35°C

MONTAGEANWEISUNG

1. Die Montage sollte von einer Person mit entsprechenden
Qualifikationen durchgefiihrt werden.

2. Durch anheben des Deckels an den Randern - die Blende
mit Namenschild entfernen.

3. Montageschraube des Schalterdeckels I6sen.

4. Versorgungsspannung der Anlage durch Trennen des
Stromkreises mit Hilfe der entsprechenden Sicherung
abschalten oder Sicherung herausdrehen (im Fall von
flachen - Installations - Uberstromschaltern Schalter in
Position 0 — aus umstellen).

5. Achtung! Dringend mit einem Priifer kontrollieren, ob der
Strom ausgeschaltet wurde.

6. Die Anschlussleitungen (mit einem Durchmesser von
0,35mm? bis 1,5mm? durch die Offnung im Schalterboden
durchfiihren.

7. Den unteren Gehauseteil mit Hilfe von Schrauben am
Untergrund befestigen.

8. Die Leitungsenden in den Klemmen befestigen.

9. Das Schaltergehause mit Namenschild anbringen.

10. Spannung der Klingelanlage einschalten.

11. Durch das Driicken der Taste am Druckschalter die
Funktionsfahigkeit des Schalters priifen.

Konformitatserklarung auf der Internetseite

www.zamel.com
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EL PULSADOR DEL TIMBRE HERMETICO PDJ-213

pulsador con tarjeta para el montaje sobre la superficie
la carcasa de material plastico

estd destinado para la instalacion de timbre y de portero
electronico

posibilidad de manejar el cierre electromagnético u otros
aparatos de baja tension eléctrica

esta adaptado al uso en las condiciones atmosféricas
variables (entre otros en la portezuela)

DATOS TECNICOS

Alimentacion, consumo: 1A/ 250 VAC

Clase de seguridad: Il

Grado de proteccion: IP 44

Escala de temperatura de trabajo: entre -20°C y +35°C

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
@ 1. Lainstalacion del pulsador debe realizar una persona que
posee las cualificaciones adecuadas.

2. Quita el tapon junto con la tarjeta levantando la tapa por
sus bordes.

3. Quita el tornillo fijador de la tapa del pulsador.

4. Desconecta la tension alimentadora de la instalacion
cortando el circuito con el fusible correspondiente o
sacando el fusible (en caso de interruptores planos de
sobrecorriente - de instalacién- cambia en la posicion —
desconectado - 0).

5. j0JO! Es imprescindible verificar la eficacia de la
desconexion con un comprobador de tension.

6. Pasa los conductos de conexion (de didmetro entre 0,35 y
1,5 mm?) por el orificio de la base del pulsador.

7. Fija la parte inferior de la carcasa a la superficie con los
tornillos.

8. Fija las puntas de los conductos en los bornes.

Atornilla la carcasa del pulsador con tarjeta.

10. Conecta la alimentacion de Ia instalacién del tmbre.

11. Pulsando el botén del pulsador verifica si el aparato
funciona correctamente.

La declaracion de la compatibilidad esta disponible

en la pagina web www.zamel.com
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BOTAO HERMETICO DA CAMPAINHA PDJ-213

Botdo guarnecido na parede com cartéo de visitas,
esqueleto em material plastico

Esta destinado a montagem na instalagéo da campainha e
intercomunicador,

Possibilita 0 comando do fecho electromagnético ou outros
aparelhos de baixa tenséo,

Concebido para funcionar em arduas e variaveis condi¢des
atmosféricas (entre outros no portéo)

DADOS TECNICOS

Alimentagao: 1A/ 250 VAC

Classe de protecgéo: Il

Grau de protecco: IP 44

Amplitude das temperaturas de funcionamento -20°C a +35°C

INSTRUGAO DE MONTAGEM

1. Recomenda-se a montagem do aparelho por um @
profissional com a adequada qualificagéo e autorizagdo

2. Aliviar a tampa nos cantos laterais — remover a tampa
juntamente com o cartdo de visitas.

3. Desapertar o parafuso que fixo a tampa do botao.

4. Desligar a tensdo que alimenta a instalagéo,desligando
no circuito de alimentagdo o respectivo fusivel ou
desapertando o fusivel [em caso de disjuntor planos
de sobre-carga -da instalagéo, colocar o comutador na
posicao-desligado-0].

5. ATENGAOQ! Obrigatorio testar a corrente com um busca-
pélos, a eficiéncia da desconexdo da alimentagdo da
instalagdo da campainha.

6. Conduzir os fios de ligagao ( area de secgéo de 0,35 mm?
até 1,5 mm?) através do orificio na base do botdo.

7. Apertar a parede com os parafusos a parte inferior do
esqueleto.

8. Fixar as terminais dos fios nos encaixes.

9. Apertar o corpo do botéo juntamente com o cartdo de
visitas.

10. Ligar a alimentagéo da instalagdo da campainha.

11. Pressionando a tecla do botéo testar o funcionamento ideal
do botdo

Certificado de fidelidade acessivel no site

www.zamel.com
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BOUTON DE SONNETTE HERMETIQUE PDJ-213

Bouton & placer sur enduit avec le porte étiquette

le corps en matiere plastique

destiné a linstallation de sonnette et d'interphone,
possibilité de commander la serrure électromagnétique ou
d'autres dispositifs a tension basse

adapté au travail dans les conditions atmosphériques
changeantes (entre autres au portillon).

DONNEES TECHNIQUES

Alimentation, prise: 1A/ 250 V AC

Classe de protection: I

Niveau de protection: IP 44

Echelle de température du fonctionnement: de -20° C a +35° C

INSTRUCTION DE MONTAGE
1. Il est recommandé que le montage soit effectué par une
@ personne possédant les qualifications et les compétences
appropriées.

2. Enlevez le bouchon avec le porte étiquette en soulevant le
couvercle sur les arétes latérales.

3. Devissez le vis fixant le couvercle du bouton.

4. Mettez linstallation hors tension en coupant le circuit
d'alimentation a l'aide d'un fusible approprié ou sortez
le fusible (au cas dinterrupteur a maximum de courant -
d'installation -plats, mettez linterrupteur en position - hors
circuit - 0]

5. ATTENTION! Il faut absolument vérifier a l'aide d'un
appareil de contréle si la mise hors circuit de l'installation
de sonnette est effective.

6. Conduisez les cordons d'alimentation (au diametre de 0,35
mm? au 1,5mm?) par un trou dans la base du bouton.

7. Fixez la partie inférieure du corps au support a l'aide des
Vis.

8. Fixez les extrémités des cordons aux bomes.

9. Vissez le corps du bouton avec le porte étiquette.

10. Mettez l'installation de la sonnette sous tension.

11. Appuyez la touche du bouton pour s'assurer du
fonctionnement correct de la touche.

La déclaration de conformité ou sur le site Internet

www.zamel.com
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HERMETIKUS CSENGO GOMB PDJ-213

Falon kiviili csengégomb névjegytartval

miianyag burkolat

Csengtkhoz és kaputelefonokhoz ajanlott

Irényithat elektromégneses zarat, vagy mas kisfesziiltségi
berendezést

nehéz, vagy valtozd légkori viszonyokban is miikodcképes
nyomdgomb (pl. kapunal)

MUSZAKI ADATOK

Aramerdsség, fesziiltség 1 A/ 250 VAC

Védelmi osztaly: Il

Védelmi osztaly: IP 44

Uzemi hémérséklettartomany: -20°C és +35°C kozott

OSSZESZERELESI UTMUTATO
. Javasolt, hogy a csenggomb folszerelését szakember

ENEX)

10.
1.

A

végezze, aki rendelkezik a megfeleld képesitéssel

. A burkolat tetejét a szélei mentén feszitsik fel, majd

szedjiik le a takarélemezt a névjegytartoval egyetemben

. Csavarjuk ki a burkolatot rogzito csavart
. Kapcsoliuk ki a halozati feszlltséget az &aramkor

megszakitésaval a megfeleld biztositék kikapcsoldsanak
segitségével (lapos hélézati tuldramkapcsold
esetében annak 0 ill. OFF allasba kapcsolaséval, vagy
olvaddbiztositék esetében annak kicsavarasaval)

. Figyelem! Fézisceruza segitségével feltétlendl ellendrizzik

a csengdgomb aramkarének kikapcsolasat.

. Vezessik be a halozati fesziiltség vezetékeit (0,35 mm?

-tol 1,5mm? -ig atmérdjii) a nyomégomb burkolatanak aljan
[évé nyilason.

. A burkolat alsé részét csavarozzuk fel a csavarok

segitségével a falfellletre.

. Rogzitstk a vezetékek végeit a csatlakozévégekbe.
. Csavarozzuk fel a nyomégomb burkolatét a névjegytartval

egyetemben.

Kapcsoljuk vissza a halézati feszliltséget

A csengf’) nyomégombjanak megnyomasaval ellendrizziik
acsengd mukodeset

£ lalAcd P haldal

g g 1y a talalhato

wwww.zamel.com
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HERMETICKE TLACITKO ZVONKU PDJ-213

tlacitko na omitku se jmenovkou,

kryt z umélé hmoty,

urcené pro zvonkovy a domovnirozvod,

moznost ovladani elektromagnetického zamku nebo jinych
nizkonapétovych zafizeni,

plizplisobené provozu v tézkych a proménlivych atmosféric-
kych podminkéch (mj. u branky).

TECHNICKE UDAJE
Napéjeni, pfikon: 1 A/ 250 V AC

T

ida ochrany: Il

Stuperi ochrany: IP 44

Tey

plotni provozni rozsah: od -20 °C do +35 °C

NAVOD K MONTAZI
1. Doporucujeme, aby montéz tlaitka provedla osoba s

)

7.
8.
9.

piislusnou kvalifikaci a opravnénim.

. Nadzvednutim krytu v bo¢nich okrajich — sejméte zaslepku

spolecné se jmenovkou.

. Odsroubujte Sroubek pripeviiujici kryt tiacitka.
. Vypnéte napéjeci napéti rozvodu rozpojenim napajeciho

obvodu vhodnym jisticem nebo vysroubovanim pojistky (v
pfipadé nadproudovych vypinac — rozvodnych — prepnéte
vypina¢ do polohy — vypnuto - 0).

. POZOR! Nutné zkontrolujte zkouSeckou napéti Ucinek

vypnuti napajeni zvonkového rozvodu.

. Provlecte pripojovaci vodice (s prifezem od 0,35 mm? do

1,5 mm?) otvorem ve spodu tlacitka.

Spodni ¢ast krytu pfisroubujte Sroubky k podkladu.
Upevnéte konce vodicli do svorek.

Prigroubuite kryt tlacitka spole¢né se jmenovkou.

10. Zapnéte napajeni zvonkového rozvodu.

1"

. Stiskem klavesy tlacitka zkontrolujte spravnost fungovani
tlacitka.

i 0 shodé se nachazi na internetové strané

Pr

www.zamel.com
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HERMETICKE ZVONCEKOVE TLACIDLO PDJ-213

tlacidlo na omietku s menovkou,

kryt z umelej hmoty,

uréené pre zvonkovy a doméci rozvod,

moznost ovladania elekiromagnetického zamku alebo inych
nizkonapatovych zariadeni,

prispdsobeny prevadzke v tazkych a premenlivych atmos-
férickych podmienkach (napr. pri brénke).

TECHNICKE UDAJE

Napéjanie, prikon: 1A/ 250 VAC

Trieda ochrany: Il

Stuperi ochrany: IP 44

Teplotny prevadzkovy rozsah: od -20°C do +35°C

NAVOD NA MONTAZ

1. Odporicame, aby montaz tlacidla vykonala osoba s
prisludnou kvalifikaciou a opravnenim.

2. Nadvihnutim krytu v bocnych okrajoch — snimte zaslepku
spolocne s menovkou.

3. Odskrutkujte skrutku pripeviiujicu kryt tiacidla.

4. Vypnite napéjacie napétie rozvodu rozpojenim napajacieho
obvodu vhodnym isticom alebo vyskrutkovanim poistky (v
pripade nadpradovych vypinacov — rozvodnych — prepnite
vypina¢ do polohy - vypnuto - 0).

5. POZOR! Nutne skontrolujte ski$ackou napétia ucinok
vypnutia napéjania zvoncekového rozvodu.

6. Pretiahnite pripojovacie vodice (s prierezom od 0,35 mm?
do 1,5 mm2) otvorom spodkom tlacidla.

7. Spodnul ast krytu priskrutkujte skrutkami k podkladu.

8. Pripevnite konce vodicov do svoriek.

9. Priskrutkujte kryt tlacidla spolocne s menovkou.

10. Zapnite nap&janie zvoncekoveého rozvodu.

1

. Stla¢enim  klavesu tlacidla

fungovania tlacidla.

skontrolujte ~ spravnost

Vyhlasenie o zhode sa nachadza na internetovej
strane www.zamel.com
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SKAMBUCIO MYGTUKAS HERMETISKAS PDJ-213

+ Antttinkinis mygtukas su vizitine kortele

+ plastmasinis korpusas

+ Yra skirtas skambucio ir domofono instaliacijai,

+ Elektromagnetinio uZrakto arba jrengimy su zema jtampa
valdymo galimybe

+ pritaikytas prie darbo lauke kintanciose atmosferos salygose
(prie varteliy)

TECHNINIAI DUOMENYS

Maitinimas, galios émimas: 1 A/ 250 VAC

Apsaugos klasé: Il

Apsaugos laipsnis: IP 44

Darbo temperatiros diapazonas: nuo -20°C iki +35°C

MONTAZO INSTRUKCIJA
1. Rekomenduojama, kad montazg atlikty asmuo su

@ atitinkanGiomis kvalifikacijomis.
2. Lengvai pakelk korpusg prie Soniniy briauny — nuimk akle
kartu su vizitine kortele.
3. Atsuk tvirtinantj mygtuko dangos varzta.
4. I8junk intaliacijos maitinimo jtampg atjungiant maitinimo

granding tinkamu saugikliu arba iSsuk saugiklj (elektros
pertekliniy jungikliy atvejyje - instaliaciniy - plok¢iy, perjunk
jungiklj j pozicija 0 - ijungtas).
5. DEMESIO! Batinai patikrink jtampos  mégintuvéliu
skambucio instaliacijos i$jungimo veiksminguma.
. Pervesk prijungimo laidus ( nuo 0,35 mm? iki 1,5 mm?) per
anga, kuri yra mygtuko pagrinde.
7. Korpuso apating dalj su atsuktuvo pagalba prisuk prie
pagrindo.
8. Laidy galus pritvirtink prie gnybty.
9. Prisuk mygtuko korpusg kartu su vizitine kortele.
10. Jjunk maitinimo srove.
11. Paspaudus mygtuko klavia patikrink ar taisyklingai veikia
mygtukas.
Taisyklingo veikimo deklaracija yra internetiniame
puslapyje www.zamel.com

=3
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ZVANA POGA HERMETISKA PDJ-213

sienas poga ar vizitkarti,

plastmasas korpuss,

paredzéta zvanu un namruna instalacijai,

iespéja vadit ar elektromagnétisko slédzi un citam
zemsprieguma iericém,

poga ir pielagota darbam gritajos un mainigos atmosféri-
skos apstak|os (s.c. pie vartiniem).

TEHNISKAS DOTIBAS

Barosana, jaudas patérins: 1 A/ 250 V AC
Aizsardzibas klase: Il

Aizsardzibas limenis: |P 44

Darba temperatiras diapazons: no -20°C lidz +35°C.

MONTAZAS INSTRUKCIJA
1. Ir ieteicams, lai zvana montaZu veiktu persona ar

atbilstosam kvalifikacijam un tiesibam. @
2. PacelSot vaku uz sanu maldm - nonemiet noslégu ar

vizitkarti.

. Atskravéjiet vaka stiprino$o skravi.

. lzslegt instalacijas padeves spriegumu  atvienojot
baroSanas kédi ar attiecigu droSinataju vai izgriezt
drosinataju (parakas stravas plakanu - instalacijas -
droSinataju gadijuma, parslégt izsledz&ju pozicija - izslégts

0

S

5. UZMANIBU! Obligati parbaudit zvanu elekiroinstalacijas
izslégSanas efekdivitati ar sprieguma testeri.

6. Parvadit elektribas vadus (ar Skérsgriezumu no 0,35 mm?
lidz 1,5 mm?) cauru caurumu pogas pamata.

7. Korpusa apaks&ju dalu pieskravét ar skrivém pie virsmas.

8. Nostiprinat vadu galu pie spailém.

9. Pieskrvét pogas korpusu ar vizitkarti.

10. leslégt zvana instalacijas barosanu.

11. PiespieZot pogas taustinu parbaudit pogas darbibu.

Atbilstibas deklaracija atrodas Interneta lappusé

www.zamel.com
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HERMEETILINE UKSEKELLA NUPP PDJ-213

krohvipealne nupp koos nimekaardiga,
korpus on valmistatud plastmassist,
on mdeldud uksekellade- ja sisesid

monteerimiseks

on vdimalus elektrimagnetilise ukseluku véi teiste madalpin-
ge seadmete kaugjuhtimine,

on sobitatud tddtama rasketes ja muutvates ilmastiku
tingimustes (seal hulgas ka aiavaravas).

ide ja

TEHNILISED ANDMED

Toitlustamine: 1A/ 250 V AC

Kaitseklass: Il

Kaitse astme: IP 44

T66 temperatuuri vahemik: alates -20° C kuni +35° C

MONTAAZI INSTRUKTSIOON

@ 1.

2.

& w

5.
6.

7
8.
9

Soovitatud on, et kellanupu montaazi viks labi vastavate
kvalifikatsioonidega ja toéluba omavat todtaja.

Kergitades kaanedartest kattekaant — eemalda pimekatte
koos nimekaardiga.

. Kruvi lahti kinnituskruvid kellanupu kaanelt.
. Enne vooliringi kaablitihenduse katkestamist lilita vélja

slisteemi toitlustuse, vastava kaitseliilitiga voi siis keera
vélja vastav sulavkaitse (kui tegemist on tilevoolu montaazi

kaitsellliitega - lamedakujulised, keera lilitikeele
positsiooni — véljallitatud - 0).
TAHELEPANU!  limtingimata  kontrolli  pingeanduriga

uksekella stisteemi oma véljalillitamise tohusust.
Sisesta toitekaablid (labimddduga alates 0,35mm? kuni 1,5
mm?) |abi uksekellanupu aluse.

. Uksekellanupu keha kinnita kruvide abil kinnituspinnale.

Kinnita vabad kaabli otsad klemmide alla.

. Kinnita kattekaan koos nimekaardiga.

10. Lillita sisse uksekella siisteemi voolutoitiustamine.

1

. Kontrolli  uksekella  diget
uksekella nupule.

tootamiskorda,  vajutades

Vastavuse Deklaratsioon asub interneti lehekiiljel
www.zamel.com
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HERMETICNO ZATESNJENO STIKALO ZVONCA
PDJ-213

resilno stikalo s plos¢ico z imenom,

ohisje iz umetne mase,

namenjen za napeljavo za zvonec in domofon,

moznost krmilienja elektromagnetne kljucavnice ali drugih
nizkonapetostnih naprav,

prilagojen za delovanje v spremenljivih atmosferskih pogojih
(mdr. pri dvoriscnih vratih).

TEHNICNI PODATKI

Napajanje, poraba: 1A/250 VAC

ZadCitni razred: Il

Stopnja zascite: IP 44

Delovna temperatura: od -20 °C do +35 °C

NAVODILA ZA MONTAZO

1.
2.

3
4.

7.
8.
9.

10.
1.

Priporo¢amo, da montazo zvonca opravi oseba z
ustreznimi kvalifikacijami.

Snemite zunanji pokrovéek skupaj s plos¢ico z imenom
tako, da privzdignete pokrov ob stranskih robovih.

. Odvijte pritrjevalni vijak na pokrovu stikala.

Izkljuéite napetost napajanja napeljave tako, da
prekinete tokokrog napajanja z ustrezno varovalko ali
odvijete varovalko (v primeru plodcatih — instalacijskih —
prenapetostnih zas¢itnih stikal prestavite stikalo v poloZaj
—izklju¢eno - 0).

. POZOR! Z indikatorjem napetosti obvezno preverite, ali je

napeljava za zvonec res izklju¢ena.

. Vpeljite prikljuéne vodnike (s premerom od 0,35 mm?do 1,5

mm?) skozi odprtino v podlagi stikala.

Spodniji del ohi$ja s pomocjo vijakov privijte na podlago.
Konce vodnikov dokoncno privijte v prikljuéne sponke.
Privijte ohisje stikala skupaj s plos¢ico z imenom.
Vklju¢ite napajalno napetost.

Pritisnite tipko stikala in preverite, ali stikalo deluje.

Izjava o skladnosti se nahaja na spletni strani
www.zamel.com
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BUTON ERMETIC AL SONERIEI PDJ-213

buton cu carte de vizita de fixat pe tencuiald

carcasa din material sintetic

este prevazut pentru instalatiile pentru sonerie si intercom
posibilitatea de comandare a broastei electromagnetice sau
a altor dispozitive de joasa tensiune

adaptat pentru functionare fn conditii atmosferice
schimbatoare si grele (printre altele la poarta)

DATE TEHNICE

Sursa de alimentare, consumul de energie: 1A/ 250 VAC
Clasa de protectie Il

Gradul de protectie: IP 44

Temperatura de functionare: de la -20°C pana la +35°C

INSTRUCTIUNEA DE MONTAJ
1. Se recomandd ca, montarea acestuia sa fie facuta de o
@ persoana care poseda calificarile si autorizatiile necesare
. Ridicand capacul incepand cu muchiile laterale — datj la o
parte obturatorul impreuna cu cartea de vizita

. Desurubati holf-surubul care fixeaza capacul butonului.

. Oprifi tensiunea de alimentare a instalatiei prin
decuplarea circuitului de alimentare cu ajutorul sigurantei
corespunzétoare sau desurubati siguranta (in cazul
intrerupatoarelor de surplus de curent - de instalare- plate,
mutati intrerupatorul in pozitia — oprit-0).

. ATENTIE! Verificati neapérat, cu ajutorul dispozitivului de
control al tensiunii, eficacitatea decuplérii de la sursa de
alimentare a instalatiei soneriei.

. Treceti cablurile de racordare ( cu sectiunea transversald
de la 0,35 mm? pand la 1,5 mm?

. Partea inferioara a carcasei trebuie fixatd de substrat cu
ajutorul holt-suruburilor.

. Fixati capetele cablurilor in dispozitivele de prindere.

. Prindeti la loc carcasa butonului impreund cu cartea de
vizita.

10. Porniti sursa de alimentare a instalatjei soneriei.

11. Apasand tasta butonului, verificati daca acesta

functioneaza corect.

Declaratia de conformitate se gaseste pe pagina

www.zamel.com
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BYTOH 3A 3BbHEL XEPMETUYEH PDJ-213

BYTOH C ETUKET 32 OTKPUT MOHTaX,

NNacTMacoB Kopnyc,

npezHasHaYeH 3a 38bHYEBA ¥ OMOOHHA UHCTaNALMS,
Bb3MOXHOCT 3a YNPABIIEHVE Ha eNeKTPOMarHuTHa
KMHo4arka v Ha Apyrv Ypeav 3a HUCKO HanpexeHve,
npuroaeH 3a paBota B HeBNAroNPUSTHY 1 MPOMEHNMBH
aTMoCtepHy YCrioBus! (Hanp. BbPXy rPaAvHckaTa nopra)

TEXHUYECKN OAHHU

3axpaHBaHe, koHcymauwms: 1A/ 250 VAC

Bawmren knac: Il

CreneH Ha 3awwra: IP44

TemneparypeH obxear Ha pabota: ot -20°C fo +35°C

MHCTPYKLIUSAI 3A MOHTAX
1. TlpenopbyBa Ce MOHTaXBT fja Gbae M3BLPLUEH OT NULE,
MPUTEXABALLO CLOTBETHUTE KBANMAUKaLMN. @
2. MMoepuraiikn neko kanaka OT CTpaHW4HUTE pbboBe —
CHeMeTe 3alLyTHaTa Kanadka 3aefHo C eTUKeTa.
. OTBWitTE NPUKPENBALLMAT BUHT Ha Kanaka.
. V3kniodete  HampexeHMeTo Ha  3axpaHBaHeTo  Ha
WHCTanaumsTa 4pes NpekbCcBaHe Ha  3axpaHBallaTa
BEpUra CbC CHOTBETHUAT NpeAnasnTen i kato oteuete
CbOTBETHUAT OyWOH (B Cnyyail Ha u3non3saHe Ha
CBPBLXTOKOB/ MNOCKA  MHCTANALMOHHM  U3KMio4BaTeny,
MPeBKITioYETe NPeKbCBaYa B NONLVS — M3KITo4eH — 0)
5. BHUMAHME! 3agbmxutenHo npoeepete ¢ chasomep
e(eKTVBHOCTTa Ha M3KMIOYBAHETO Ha 3aXpaHBaLIOTO
HarpexeHue.
6. BbBeseTe cBbp3BaLLuTe kabenu (cbe ceverie ot 0,35 Mm?
10 1,5 MM?) npe3 0TBOpa B OCHOBATA Ha GyToHa.
7. TpukpeneTe [onHaTa yacT Ha Kopnyca kbM u3Gpanata
MOBLPXHOCT C MOMOLLTA Ha BIHTOBETE.
8. [MpukpeneTe KpauLuaTa Ha kabenuTe B knemute.
MonTupaiiTe kopnyca Ha GyToHa 3aeaHO C eTukeTa.

. BknioyeTe 3axpaHBALLOTO HanpexeHue Ha 3BbH4YeBaTa
MHCTanaLms.

. Hatuckaitku knaswiLua Ha GyToHa, NPOBEpETE U3npaBHoCTTa
Ha pabotara Ha 6yToHa.

[eknapauusiTa 3a CbOTBETCTBME Ce HaMUPa Ha canT

www.zamel.com
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KHOMKA 3BOHKA FrEPMETUYHASA PDJ-213

KHOMKa HaLUTyKaTypHas C BUUTHOI KApTOYKOM,

KOpMyC 13 nnacTmacch!

npefHasHayeHa ana cUCTem 3BOHKOB 1 AOMOQ)OHOB,
BO3MOXHOCTb yNpaBneHnsa aneKTpoMarHUTHOro 3amka unu
[PYrX HU3KOBOMBTHBIX YCTPOIICTB,

apanTupoBaHa k paboTe B nepemMeHHbIX aTMOCHEPHBIX
YCrOBUSIX (CPeau MpoYero, Ha kanuTke)

TEXHUYECKWE DAHHBIE

Muranne, notpebnere: 1A/ 250 BAC

Knacc sawprsi: Il

CreneHb 3awwel: P 44

TemneparypHbii pabounit auanason: ot -20°C fo +35°C

WHCTPYKLUA MOHTAXA
1. PekomeHpyetcs,  4ToBbl ~ MOHTaX  BbINOMHANCA
@ crieusanicTom,  obriagalM  COOTBETCTBYIOLMMM
NOMHOMOUMAIMY 1 KBanMUKaLmed.

2. MMopuennsisi kpbiluky no Gokam — CHUMWUTE 3amnyLIKky C
BU3UTHOI KapTOHKOI.

3. OTKpYTUTE BUHT, KPENALLMIA KPBILLKY KHOMKM.

4. BblKMOWATb  HampshkeHMe — MUTaHUA  YCTPOWCTBA,
pasbeduHMB  KOHTYp  MUTaHWs  COOTBETCTBYIOLMM
npesioXpaHuTenemM WM BbIkpy4MBas NpefoxpaHuTens
(B Cny4ae C BbIKTHOHATENSIMU CBEPXTOKA - MOHTaXHbIMM
- NNOCKMMIN — NEPEKTIIYNTL BIKMIOYaTENb B MONOXEHe
- BbIkrioyeH — 0)

5. BHAMAHVE! B ofs3atensHoMm nopsigke npoBepeTe
VCTIbITaTENeM HarpsikeHnst A(eKTMBHOCTb BLIKITIOYEHNS
TATAHNS CUCTEMbI 3BOHKA.

6. MMpoBeaute mnpoBOfa MOACOEAMHEHUS OTKIIOYEHUS (C
cevenmem ot 0,35 Mm? fo 1,5 Mm?) uepe3 oteepcTve B
OCHOBAHWM KHOMKY.

7. HwkHiOlo YacTb kopmyca MpUKPYTUTb TIpW  MOMOLLM
LUypYNOB K OCHOBAHMIO.

8. TMpukpenuTe KOHLIbI NPOBOAOB K 3aXUMaM.

9. TMpuKkpyTUTE KOPNYC KHOMKIA C BU3UTHO KAPTOYKOIA.

10. BKrto4mTe NUTaHME CUCTEMbI 3BOHKA.

11. Haxumas Kknasuily KHOMKW, NpOBEPsTE MPaBUMBHOCTH
paboTbl KHOMKN.

COOTBETCTBUA Ha
www.zamel.com
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FEPMETUYHA KHOMKA Ans A3BIHKIB PDJ-213

KHorka HacTiHHa 3 Bi3UTHOI KapTKol0

Kopnyc 3 nnactiky

3aCTOCOBYETLCA AN A3BIHKIB Ta AOMOCOHIB,
MOXIWBICTb YNPaBNiHHS €NEKTPOMArHITHIM 3aMkom abo
{HLLVMM NPUNaZamMy 3 HU3BKOK HaMpyroto,
TPUCTOCOBaHA 10 MpaLli B BaXKX Ta 3MiHHIX yMOBaX
HaBKOMMLLHBLOTO CepeaoBuLLa (MiX iHLLMM 6inst XBipTku)

TEXHIYHI JAHI

CnoxveanHs exeprii: 1 A/ 250 VAC

Knac 6esnexu: ||

Crynib 3axvcry: IP 44

TemnepatypHuit pexvm npai: Big -20°C o +35°C

IHCTPYKLISA MOHTAXY

1. PeKkoMeHayeTbCs, W06 MOHTaX KHOMKK 3pilicHuna ocoba,
Aka Mae BiAnoBiHi keanichikaLii Ta NOBHOBAXEHHS

2. Migrimatoun KpuLKy 3a GOKOBI kpai, 3HSATV 3arnyLLUKy pa3om @

3 BI3UTHOIO KapTKOI0.

BinkpyTUTV TBIAHT 40 3aKPIMNEHHS KpULLKI KHOMKY.

BuknioumnTv Hanpyry KuBneHHs iHcTansuii 3a Aonomorok

po3'efHaHHs naHuora KVUBMEHHS BiANOBIAHIM

3ano6ikHukom, abo BMKDYTATM 3anoBikHWK (y BUMaaKY

MOCKAX  BUMMKayiB  (HCTanALIMHUX)ANA  BUMMKaHHS

MY NepeHanpysi, NepekmiounTA BUMMKAY B NO3nLiio —

BIKIK4EHNIA — 0)

5. YBATA! Cnip 0608'si3k0BO MpoBipuTY NPOGHUKOM Hanpyri,
€(eKTUBHICTb BUMKHEHHS A3BiHKa.

6. TpoBecTy npue AHyBanNsHi NPOBOAV (po3piom Bi 0,35 Mm?
10 1,5 MM?) Yepes OTBip B OCHOBI KHOMKY.

7. HwkHio 4acTUHy Koprycy MPUKPYTUTU 3a [OMOMOTOI
TBUHTIB J10 MiCLsi BCTAHOBMEHHS A3BIHKa.

8. 3akpinuTL KiHLj NPOBOAIB A0 3aT1CKauiB.

9. TpuKpyTUTI KOPMYC KHOMKW Pa3oM 3 BI3UTHOIO KAPTKOK.

10. BKrouv XUBNEHHs A3BiHKA.

11, Hatuckatoum KnaBill KHOMKWM MPOBIpUTA MPaBUNbHICTb
(DYHKLOHYBaHHS KHOMKM.

[leknapauis 3rigHOCTi 3HaxoAuTbcA Ha Be6 -

cTopiHui www.zamel.com
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MAHKTPO KOYAOYNIOY EPMHTIKO PDJ-213

TIAAKTPO ETTITOIYO e KpTQa

TepiBANpa a6 GUVBETIKG UNIKO

TIPOOpIZETal Yo GUVPHOAGYNOT koudouvioU Kal
£vdoauvewwonang

SuvardmnTa eAéyxou nAektpopayvnTikig kAeidiapidg i GAAwv
OUOKEUWVG XapnArg Tong

Xpnotpever yia Aeroupyia utré SUOKOAEG kail doTaTeg
KQIPIKEG OUVBRKEG (TT.X. oTnV TépTa)

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Tpogodoaia, karavawan: 1A/ 250 V AC

T

n aogaheiog II

BaBpdg mpooTaciag: IP 44
Eppéheia Aemoupyiag ot Beppokpaaieg ammo -20°C éwg +35°C

OAHFIEZ MONTAZ

s N

8.
1
1"

©
¢

1. Zuviotéral va yivetal 10 PovTag Tou TARKTpOU amé éva

Gropo pe KaTGAANAN kardprion
AvuyivwvTag 1o kGAupHa aTig TIAEUpIKEG GKpeG — ByGATE
TV Tama padi po v kapta

. ZePidwore Bida auvappoAdynang Tg Témag TARKTPOU
. Amoo(vdeoe v TON TaPOXAG TNG EyKATAOTAONG ME

dlakoTTr Tou KUKAWUATOG Trapoxiig e KaTaAMNAN aopaAeia
(omv TepiTTwon emimedwy SIAKOTTWY — eyKaTdoTaong -
yupiaTe To SlakdTrm 0N Béan amevepyotoinong- 0).

. MPOZOXH! Omwodnmore  eAéyEree pe  BOKILAOTIKG

T4ONG TNV ATOTEAEOPOTIKY  OTTOOUVOEDN TIOPOKAG NG
£yKaTGOTAONG KOUBOUVIOU

. Nahte kahwdia auvdeong (e diatopr amd 0,35 mv? wg 1,5

MM?) H€OW Tou avoiypaTtog TG BAong ARKTPOU.

. Bidwote 10 kéTw pépog Tou TepIBAiuatog ot Pdon

ouvappoAdynang pe xprion Bidwv.

ZuvappoloynoTe GKpeg KaAwdILV OTIG ETTEPEG.

BidworTe 1o mepiBAnpa TAfKTpOU padf pe TNV KapTa.
Evepyomoinote  mapoyy  10xUoug TG - eykardotaong
Kkoudouviol

. Miétovrag To TARKTPO EAeyGe av To OeT Aemoupyei TARKTPO.

AfAwon oupBartéTnTag péga OTn CUOKEUOTIa 1
aTnv 1oTo0€Aida www.zamel.com
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